



违建超市侵占公共用地两年多

荷花办依法拆除 市民拍手称快

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 “这个超市终于拆除了，真是大快人心啊！”“这个超市侵占的是公共用地，足有两年时间了！你看，超市一拆除，这里的道路变宽敞了、环境变整洁了！”……7月6日，在周口中心城区汉阳路与滨河路交叉口西侧，看到一处违法建设的超市被依法拆除，附近居民纷纷拍手称快。

当日8时许，周口晚报记者在汉阳路与滨河路交叉口西侧看到，路旁堆放了不少砖块和彩钢板。“这里原来是家超市，6月29日那天被城管队员拆除了。”市民李先生告诉周口晚报记者，两年前，他搬到滨江国际小区居

住，那个时候超市就建在路边的人行道上了。虽然有了这个超市，方便了附近居民的生活，但它属于违章建筑，现在拆掉了倒也不错。

川汇区荷花办事处相关负责人介绍，这家违法建设的超市侵占的是西杨庄社区公共用地，他们在近期排查时发现这处违章建筑后，于6月29日上午，联合公安、城管及汉阳路责任单位市委组织部依法对该超市进行了拆除(如图)。“为了助力创建省级文明城市，我们多次深入违建户家中，做通他们的思想工作。在拆除超市的过程中，违建户积极配合，执法人员未遇到任何阻挠，行动迅速果断。”



暖村民心 解村民忧

走访了解到西华县东王营乡李方口行政村村民的需求后，近日，团市委驻村工作队在村里设置了爱心墙，把从社会上募集到的衣物挂上面，吸引了不少村民前来挑选(图一)。他们还把6个爱心轮椅分别送给有需要的贫困家庭(图二)。该村村民都交口称赞：“团市委驻村工作队实实在在是为咱村民着想，切切实实为咱村民办好事、实事呀！”晚报记者 张燕 摄



图一

图二

周口农行举办“庆祝中国共产党成立95周年暨青年员工营销创意风采大赛”

本报讯 为了引导广大青年员工激发创新潜能，增强服务意识，提升网点业务技能和服务水平，7月1日，周口农行举办了“庆祝中国共产党成立95周年暨青年员工营销创意风采大赛”，来自全市13个支行代表队的100余名选手共同奉献了一台创意无限、各具特



色、精彩纷呈的营销比赛(如图)。整场比赛形式丰富多彩，喜剧小品、激情晨会、理财沙龙、产品推介会等应有尽有，内容涵盖零售、三农等领域，涉及营销渠道建设、营销方式优化、服务产品创新等方面。比赛精彩纷呈，高潮迭起，彰显了周口农行员工良好的精神风貌与营销智慧，获得了与会领导、评委和观众的一致好评。

近年来，周口农行不断加强员工教育培训，大力开展岗位练兵活动，定期举办柜台业务技术比赛、文明服务风采比赛、营销技能展示比赛等活动，营造了“你追我赶，比学赶超”的浓厚氛围，激发了广大青年员工立足本职岗位学业务、练技能、当能手的热情，对提升员工队伍综合素质和服务客户能力，增强市场竞争力起到了重要作用。

(张怀功 梁磊)

两部委：

推动烈士纪念设施 创建A级旅游景区

本报综合消息 7月6日，民政部、国家发展改革委员会发布关于印发《民政事业发展第十一个五年规划》(以下简称《规划》)的通知，《规划》明确，规范烈士评定(批准)和追认工作，完善烈士备案工作规程，制定烈士评定(批准)档案管理办法，建立烈士评定疑难案例专家咨询工作机制。

《规划》指出，加强烈士纪念设施建设管理，提升陈列展示、讲解服务、设施环境等整体水平，公布第六批国家级烈士纪念设施，推动烈士纪念设施创建A级旅游景区。

《规划》提出，加强烈士事迹整理宣传，编撰烈士英名录，筹建“抗日英烈数据库”，推动开展网上寻亲、祭扫等公共服务。加强

烈士精神传承与弘扬，开展烈士公祭等纪念活动，引导社会各界祭扫、瞻仰、参观烈士纪念设施，传承红色基因，树立全社会尊崇、敬仰、缅怀英烈的社会环境。

《规划》表示，扎实推进境外烈士纪念设施保护管理工作。建立健全境外烈士纪念设施保护管理、境外祭扫、红色旅游国际线路开发与利用等制度。稳步推进在朝志愿军烈士陵园修缮保护，研究建立在朝志愿军烈士陵园保护管理长效机制。全面推进勘查、磋商、建设与保护，积极推动我国在老挝、缅甸、越南、俄罗斯、赞比亚等国烈士纪念设施修缮保护工程，充分发挥纪念设施教育功能作用。

(中新)